

**Ayuntamiento de l'Olleria**

*Anuncio del Ayuntamiento de l'Olleria sobre corrección de errores al edicto, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia número 182, de 25 de noviembre de 2022, sobre aprobación de las bases específicas y de la convocatoria para la provisión, mediante concurso de méritos, de varias plazas de personal laboral fijo, incluidas en los procesos de estabilización del empleo temporal.*

**ANUNCIO**

Por Resolución de Alcaldía número 2022-2062 de fecha 21-12-2022, se procede a corregir los errores de redacción observados en el “Edicto del Ayuntamiento de l'Olleria sobre aprobación de las bases específicas y de la convocatoria para la provisión, mediante concurso de méritos, de varias plazas de personal laboral fijo, incluidas en los procesos de estabilización del empleo temporal”, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia número 227 de fecha 25-11-2022.

Corrección núm. 1.-Base Primera, punto número 2.

Donde dice:

“...DOGV nº 9343 de fecha 11-05-2022,” ...

Debe decir:

...DOGV nº 9343 de fecha 19-05-2022, ...

Corrección núm. 2.- Base decimosegunda y decimotercera.

Donde dice:

BASE DECIMASEGUNDA

BASE DECIMATERCERA

Debe decir:

BASE DECIMOSEGUNDA

BASE DECIMOTERCERA

Corrección núm. 3.- Anexo I.

Donde dice:

ANNEX I. INSTÀNCIA DE PARTICIPACIÓ EN PROCESSOS SELECTIUS.

Debe decir:

ANEXO I. INSTANCIA DE PARTICIPACIÓN EN PROCESOS SELECTIVOS.

Donde dice:

Declaro que conozco i acepto las bases de la convocatòria i que reuno todas i cada una de las condiciones exigidas en las bases de la convocatoria, i me comprometo a aportar, cuando sea requerido, los documentos que lo acrediten.

Debe decir:

Declaro que conozco y acepto las bases de la convocatoria y que reúno todas y cada una de las condiciones exigidas en las bases de la convocatoria, y me comprometo a aportar, cuando sea requerido, los documentos que lo acrediten.

Donde dice:

AUTORITZACIÓ DE CESSIÓ DE DADES A ALTRES AJUNTAMENTS

Debe decir:

AUTORIZACIÓN DE CESIÓN DE DATOS A OTROS AYUNTAMIENTOS

Donde dice:

DOCUMENTACIÓ A ADJUNTAR A LA INSTÀNCIA

Debe decir:

DOCUMENTACIÓN A ADJUNTAR A LA INSTANCIA

Lo que se hace público para general conocimiento.

L'Olleria, 22 de diciembre de 2022.—El alcalde, Ramón Vidal Soler.